

ПУТЕШЕСТВИЕ «ЛЕДИ-КЛУБА» СКВОЗЬ ПРОСТРАНСТВО И ВРЕМЯ

текст **Алексей Сергушкин**
фото **Сергей Таранишин, Тая Ройз**

Весь минувший 2021 год прошёл под знаком 20-летия журнала «Леди-клуб», и ярким завершающим аккордом череды юбилейных мероприятий стала вечеринка с символическим названием «Путешествие сквозь пространство и время», состоявшаяся 29 января 2022 года в волшебном пространстве зала отеля «7 Avenue».

Вот уж действительно на этом празднике смешались времена и эпохи, прошлое и будущее! Постоянные члены «Леди-клуба» вместе с героинями публикаций свежего номера издания вновь поразили фантазией и артистизмом. В одном зале собрались древнерусские красавицы и тургеневские женщины, принцессы и инопланетянки, английские леди и комсомолки в ситцевых платьях. Соответствующую атмосферу создавала шикарная фотозона, оформленная Линой Сазоновой, и поддерживала команда аниматоров Александра Карачёва, развлекавшая гостей фантастическими костюмами и странными играми. На мини-ярмарке были представлены настоящие шедевры творчества участниц «Леди-клуба»: роскошные изделия в технике пэчворк от Айнагуль Барамбаевой, эксклюзивные шляпы от Ларисы Шемшур, концептуальные украшения ручной работы от Татьяны Долговой. А любители живописи могли поучаствовать в написании общей картины вместе с Натальей Стукаловой, руководителем арт-студии «Страна Чудес».

Открыли вечер ведущий Сергей Долгов и бессменный руководитель «Леди-клуба» Юлия Галочкина, которая отметила, что невозможно в короткое выступление вместить рассказ о том, чем были наполнены прошедшие 20 лет жизни «Леди-клуба». Это не только традиционные вечеринки, но и всевозможные встречи и знакомства с интересными людьми, благотворительные мероприятия, экологические акции, бизнес-семинары, арт-туры и многое другое. Слайд-шоу из наиболее ярких моментов истории «Леди-клуба» гости в течение всего вечера могли наблюдать на большом экране.

Креативный Сергей Долгов сразу всех настроил на творческий лад и запустил «в народ» свои фирменные конкурсы, перформансы и прочие «движнйки», которые чередовались с интересными театральными и музыкальными номерами, модными показами. Так, Лариса Шемшур и Наталья Стефанишина специально для вечера подготовили модное дефиле в стиле Диор, объединившее темы шляп и костюмов.

Актёры самарского театра «Место действия» во главе с его основателем и режиссёром Артёмом Филипповским представили фрагмент проникновенного спектакля «Маленький принц», а также анонсировали коллективный поход на спектакль для членов «Леди-клуба» и открытие в театре актёрских курсов для детей 4-12 лет.

Своё мастерство чтения стихов Федерико Гарсии Лорки продемонстрировала Творческая мастерская сценической речи и речевого этикета. Поэтическую тему продолжил Борис Сердюк – Президент Самарского регионального отделения Всероссийской полицейской ассоциации МПА, подполковник в отставке, общественный деятель, поэт и писатель.

Конечно же, на вечере традиционно было много музыки – стильный саксофон Руслана Долгополова, зажигательные танцевальные ритмы ансамбля «Сан-Ремо», великолепный вокал Геллы Майоровой, Юлии Денисовой и Веры Лапшинской. А автор и исполнитель городского построманса Владимир Громов исполнил танго-версию известного киношлягера «Ищу тебя» в сопровождении дуэта танцоров – преподавателя аргентинского танго Александра Сухова и Светланы Лаврычевой.

Изюминкой музыкальной программы праздника стало выступление виртуозной пары Фреда и Люси – настоящих французов, переехавших жить в Самарскую область. Невероятная смесь зажигательных композиций в стиле джаз, свинг, латино и рок-н-ролл не оставила равнодушным

никого из присутствующих в зале. В конце своего выступления дуэт организовал весёлый музыкальный интерактив с участием гостей.

Безусловно, в этот вечер большое внимание было уделено героиням журнала «Леди-клуб», в чей адрес было произнесено много тёплых слов. Парад участниц свежего номера издания возглавила несравненная Любовь Пелевина, руководитель Медицинского центра «Профмед», ставшая лицом обложки. Конечно, не забыли отметить и постоянных участниц клуба – тех, кто на протяжении многих лет формировал его имидж и авторитет. Героини праздника, в свою очередь, предоставили многочисленные ценные призы для победителей поэтических и музыкальных конкурсов и викторин, конкурса костюмов, а также для счастливых обладателей традиционной лотереи «Леди-клуба». В числе призов – сертификаты на продукцию и услуги в сфере косметологии и здоровья, творческие и оздоровительные мастер-классы, деловые и психологические игры, а также картины, эксклюзивные наборы косметики и продуктов.

Раздача подарков никак не могла обойтись без главных участников всех зимних праздников – Деда Мороза и Снегурочки, и в преддверии Нового года по восточному календарю они появились – таки перед публикой, но не одни, а в сопровождении Бабы-Яги, заводному темпераменту и острому слову которой мог бы позавидовать любой ведущий. Потерпев неудачу в попытке самой занять место Снегурочки, Яга устроила конкурс на звание лучшей Снегурочки «Леди-клуба» среди участниц праздника. Всё закончилось весёлым новогодним хороводом.

А завершился вечер на высокой лирической ноте. В свете свечей ведущие, артисты и героини «Леди-клуба» исполнили легендарную песню Криса Кельми «Замыкая круг», к ним присоединились и другие участники праздника. 20 лет ушли в историю, но ушли не бесследно, а остались в наших сердцах и делах. И оглядываясь назад, всегда важно помнить, что «камни пройденных дорог сумел пробить росток» – росток того нового и интересного, что ещё ждёт нас впереди!

Коллектив редакции журнала «Леди-клуб» выражает сердечную признательность и благодарность всем участникам мероприятия, и в особенности тем, кто предоставил подарки для праздника и внес свой неоценимый вклад в его организацию, подготовку и проведение!

- Садовый центр Веры Глуховой
- Медицинский центр «Профмед»
- Клиника эстетической медицины «Эликсир»
- Наталья Тюленева, основатель и производитель натуральной косметики «BlaGovkus»
- Сеть клиник «Линлайн»
- Студия ногтевой эстетики «Star Nails»
- Наталья Федечкина, косметолог
- Евгения Антипова, косметолог
- Татьяна Плетнёва, «7secrets»
- Анастасия Камышева, специалист по этикету
- Екатерина Башкирова, преподаватель кундалини-йоги
- Ирина Маленкова, сертифицированный коуч ICF, психолог
- Татьяна Долгова, дизайнер украшений
- Елена Островская, художник
- Дина Ковалёва, художник
- Тамара Солдатова, Центр обустройства дома «Экостиль»
- Центр природного земледелия Ларисы Малановой

Особая благодарность Ольге Воробьёвой за поддержку журнала, театру «Место действия», театру «Самарская площадь» и Наталье Харчёвой за помощь в организации вечера.



